

लाडकी बहीण योजनेसाठी अर्ज भरण्यास मुदतवाढ

मुंबई : महायुती सरकारने राज्यभरातील महिलांना दिलासा देत मुख्यमंत्री माझी लाडकी बहीण योजनेसाठी अर्ज करण्याच्या मुदतीत वाढ करण्याचा निर्णय घेतला आहे. या योजनेसाठी आता लाभार्थी महिलांना १५ ऑक्टोबरपर्यंत अर्ज करता येणार आहे. त्यामुळे ज्या महिलांनी अद्याप या योजनेसाठी अर्ज दाखल केले नाहीत त्यांना अर्ज दाखल करण्यासाठी आणखी एक संधी मिळाली आहे. मिळालेल्या माहितीनुसार मुख्यमंत्री माझी लाडकी बहीण योजनेसाठी अजूनही अर्ज न करू शकलेल्या महिलांसाठी सरकारने आणखी चार दिवसांची मुदतवाढ देण्यात आली आहे. १५ ऑक्टोबर रोजी रात्री १२ पर्यंत महिलांना या योजनेसाठी अर्ज करता येणार आहेत, मात्र हे अर्ज अंगणवाडी सेविकांच्या माध्यमातूनच दाखल करावेत, अशी सूचना शासनाकडून प्राप्त झाली आहे.



अंतरंग
 एक्सप्रेस वेवर टूक कलंडला ; वाहतूक काही काळ बंद/२
 जंजिरा किल्ल्याच्या जेव्हीचे काम पूर्ण होण्याची प्रतीक्षा/५
 खालापूरची पाणी समस्या दूर होणार ; योजनेचे भूमिपूजन/७

नवी मुंबई विमानतळ धावपट्टीची यशस्वी चाचणी

लोकनेते दि.बा. पाटील यांचेच नाव विमानतळाला देणार -मुख्यमंत्री

पनवेल : प्रतिनिधी

नवी मुंबई आंतरराष्ट्रीय विमानतळाला भूमिपूत्रांचे नेते दिवंगत लोकनेते दि.बा. पाटील यांचेच नाव देण्यात येईल, अशी ग्वाही मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांनी शुक्रवारी (दि. ११) दिली. या विमानतळाच्या धावपट्टीची मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे आणि उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस यांच्या उपस्थितीत यशस्वी चाचणी झाली. त्यानंतर आयोजित पत्रकार परिषदेत मुख्यमंत्री बोलत होते.



पनवेलजवळील नवी मुंबई आंतरराष्ट्रीय विमानतळाचे काम आता जवळपास अंतिम टप्प्यात आहे. त्यासाठी धावपट्टीची शुक्रवारी चाचणी करण्यात आली. वायुदलाचे सी-२९५ हे विमान धावपट्टीवर यशस्वीपणे उतरविण्यात आले. या विमानावर पाण्याचा फवारा मारत अनोखी सलामी देण्यात आली. याबरोबरच लढाऊ सुखोई ३० विमानानेही यशस्वी फ्लायपास केला. लँडिंग करणाऱ्या सी-२९५ विमानाच्या वैमानिकाचा मुख्यमंत्री आणि उपमुख्यमंत्र्यांच्या हस्ते सन्मान करण्यात आला.

सचिव गृह इकबाल चहल, लोकनेते दि.बा. पाटील आंतरराष्ट्रीय विमानतळ सर्वपक्षीय कृती समितीचे दशरथ पाटील, जे.डी. तांडेल, विनोद म्हात्रे, दीपक पाटील, 'दिबांचे पुत्र अतुल पाटील, सिडकोचे उपाध्यक्ष तथा व्यवस्थापकीय संचालक, विजय सिंगल, नवी मुंबई महापालिकेचे आयुक्त कैलास शिंदे, उपायुक्त राहुल गेठे, पोलीस आयुक्त मिलिंद भारंबे, विभागीय आयुक्त डॉ. देशमुख, रायगड जिल्हाधिकारी किशन जावळे यांच्यासह वरिष्ठ अधिकारी उपस्थित होते. सी-२९५ विमान हे गांधीनगरहून, तर सुखोई हे पुण्यातून आले होते.

विकासाला चालना मिळणार -उपमुख्यमंत्री फडणवीस
 नवी मुंबई विमानतळाचा प्रकल्प पूर्ण झाल्यानंतर या विमानतळावरून दरवर्षी अंदाजे नऊ कोटी प्रवासी प्रवास करतील, असा विश्वास उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस यांनी या वेळी व्यक्त केला. हे विमानतळ शिवडी-न्हावशेवा सी लिंक मुंबई तसेच नवी मुंबई मेट्रो, दोन खाडीमार्गाने जोडले जात असून तो देशातील एक विशेष प्रकल्प ठरणार आहे. यामुळे विकासाला चालना मिळेल, असेही त्यांनी सांगितले.

महणाले की, या विमानतळामुळे हजारो रोजगाराच्या संधी निर्माण होतील तसेच इथे आयटी पार्क आणि व्यावसायिक केंद्र उभारली जातील तसेच या विमानतळाला भूमिपूत्रांचे नेते स्व. दि.बा. पाटील यांचेच नाव देण्याचा निर्णय राज्य शासनाने घेतला असून त्यांचेच नाव विमानतळाला देण्यात येईल, असे स्पष्ट केले.
 उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस यांनी सांगितले की, नवी मुंबई आंतरराष्ट्रीय विमानतळाचे काम आम्ही मागच्या काळात सुरू केले होते. आज त्याच्यावर टेस्ट लँडिंग यशस्वीरीत्या झालेले आहे. हे काम आम्ही सुरू केले तेव्हा विरोधकांनी आमच्यावर टीका केली होती की, अशा प्रकारच्या घोषणा खूप होतात. त्यामुळे हे विमानतळ होणार नाही, पण आज याच्यावर टेस्ट लँडिंग झाले असून त्याचा पहिला टप्पा पूर्ण होत लवकरचयच कमांडिंग विमानासाठी वेग येईल, असे सांगून मुख्यमंत्री

पुणे बलात्कार प्रकरणातील नराधमांच्या मुसक्या आवळल्या

पुणे : प्रतिनिधी
 पुण्याच्या बोपदेव घाटात तरुणीवर झालेल्या सामूहिक बलात्कारप्रकरणी पोलिसांनी एकाला अटक, तर दोघांना नागपूर येथून ताब्यात घेतले आहे. उपमुख्यमंत्री तथा गृहमंत्री देवेंद्र फडणवीस यांनी ही माहिती दिली. पुणे शहरात नव्याने सुरू करण्यात आलेल्या सात पोलीस ठाण्यांचे उद्घाटन फडणवीस यांच्या हस्ते करण्यात आले. या कार्यक्रमांतर ते पत्रकारांशी बोलत होते. बोपदेव घाट परिसरात ३ ऑक्टोबरला रात्री मित्राबरोबर फिरायला आलेल्या महाविद्यालयीन तरुणीवर सामूहिक बलात्कार करण्यात आला होता. कोणतेही धागेदोरे हाती नसताना पोलिसांनी आरोपींना पकडले. याबद्दल फडणवीस यांनी कौतुक केले.

इर्शाळवाडी दरडग्रस्तांना नवीन घराच्या चाव्या सुपूर्द



चौक : प्रतिनिधी
 मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांनी शुक्रवारी (दि. ११) नवी मुंबईतील कार्यक्रमात खालापूर तालुक्यातील इर्शाळवाडी दरडग्रस्तांना नवीन घरांच्या चाव्या सुपूर्द केल्या. त्यामुळे येथील आदिवासी बंधू-भगिनी दसऱ्याच्या पूर्वसंध्येला नव्या आणि सुसज्ज घरात राहावयास गेले आहेत.
 या कार्यक्रमास सिडकोचे अध्यक्ष संजय शिरसाठ, खासदार नरेश म्हास्के, आमदार गणेश नाईक, चौक ग्रामपंचायतीच्या सरपंच रितू ठोंबरे, ग्रामपंचायत अधिकारी शंकर राठोड यांच्यासह पदाधिकारी, शासकीय अधिकारी उपस्थित होते.

लाडकी बहीण योजनेमुळे विरोधकांना पोटदुखी

आमदार प्रशांत ठाकूर यांचा हल्लाबोल

पनवेल : रामप्रहर वृत्त

महिला भगिनी आपल्या कुटुंबासाठी आयुष्यभर झटत असतात. या बहिणींना ताकद देण्यासाठी उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस यांच्या पुढाकाराने महायुती सरकारने मुख्यमंत्री माझी लाडकी बहीण योजना आणली, मात्र ही योजना सुरू झाल्याने विरोधकांच्या पोटात दुखायला लागले आहे. ते ही योजना बंद करण्यासाठी कोर्टात गेले. तरीही ही योजना बंद होणार नाही, असे आमदार प्रशांत ठाकूर यांनी ठणकावून सांगितले.



स्वागत केले जात आहे. याच महिलांचे आशीर्वाद घेण्यासाठी पनवेलमधील सर्व महिला भगिनींसाठी खेळ पेटणीचा आणि लकी ड्रॉ कार्यक्रमाला आयोजन आमदार प्रशांत ठाकूर यांच्या मार्गदर्शनाखाली करण्यात येत असून गुरुवारी (दि. १०) बेलवलीमध्ये हा कार्यक्रम झाला. त्या वेळी ते बोलत होते. या कार्यक्रमाला महिलांनी मोठी गर्दी केली होती.

अभिनेते सयाजी शिंदे राष्ट्रवादीत

मुंबई : प्रतिनिधी

आगामी विधानसभा निवडणुकीच्या पार्श्वभूमीवर मराठी, हिंदी आणि दाक्षिणात्य चित्रपट सृष्टी गाजवलेले ज्येष्ठ अभिनेते सयाजी शिंदे यांनी शुक्रवारी (दि. ११) उपमुख्यमंत्री अजित पवार यांच्या नेतृत्वाखालील राष्ट्रवादीत जाहीर प्रवेश केला. पक्षप्रवेशासोबतच त्यांना विधानसभा निवडणुकीसाठी स्टार प्रचारक करण्यात आले. सयाजी शिंदे यांनी अभिनय क्षेत्रासोबतच सामाजिक क्षेत्रातही भरीव कामगिरी केली असून त्यांच्या पक्षप्रवेशाने राष्ट्रवादीला बळ मिळेल, असा विश्वास राष्ट्रवादीचे प्रदेशाध्यक्ष सुनील तटकरे यांनी व्यक्त केला.

सर्व नागरिकांना दुसरा सणानिमित्त हार्दिक शुभेच्छा!

भाजपा

सौजन्य : श्री. अनिल भगत

दीप उजळले चारी दिशा प्रज्वलित झाल्या प्रगतीच्या आशा वाढवण बंदर येईल दारी भविष्य घेईल उत्तुंग भयारी

दसरा आणि दिवाळीच्या हार्दिक शुभेच्छा

सुरुवात वाढवण बंदराची सुरुवात उज्ज्वल भविष्याची

वाढवण बंदर VADHAVAN PORT - PORT OF VIKSIT BHARAT

Follow us on: @vadhvanport

'कर्नाळा' घोटाळ्यातील पैसे भाजपमुळे परत मिळाले - आमदार प्रशांत ठाकूर

आकुर्ली येथे खेळ पैठणीचा आणि लकी ड्रॉ कार्यक्रम



पण तरीही शेकापचे कार्यकर्ते त्यांचे बॅनर झळकावत आहेत. कर्नाळा बँकेच्या घोटाळ्यातील पाच लाखांपर्यंतचे पैसे हे भाजपच्या पदाधिकाऱ्यांमुळे परत मिळाले असल्याचे प्रतिपादन आमदार प्रशांत ठाकूर यांनी आकुर्ली येथे केले.

महिला सक्षमीकरणसाठी केंद्रातील मोदी सरकार हे विविध कल्याणकारी योजना सक्षमपणे राबवत आहे. त्यानुसार राज्यातील महायुती सरकारने देखील

महिलांसाठी लाडकी बहीण योजना सुरु केली आहे. ही योजना सुरु करण्यासाठी राज्याचे उपमुख्यामंत्री देवेंद्र फडणवीस यांनी मोलाची भूमिका बजावली. यासाठी त्यांचे आभार मानण्याच्या दृष्टीकोनातून लाडक्या बहिणींचा देवाभाऊ या कार्यक्रमांतर्गत खेळ पैठणीचा आणि लकी ड्रॉ कार्यक्रमाचे आयोजन आमदार प्रशांत ठाकूर यांच्या मार्गदर्शनाखाली करण्यात येत आहे. आकुर्ली येथील काकाजिनी वाडीमध्ये

या कार्यक्रमाचे आयोजन गुरुवारी (दि.१०) करण्यात आले होते. या कार्यक्रमाला महिला भगिनींचा चांगला प्रतिसाद लाभला. या वेळी भाजपचे उत्तर रायगड जिल्हाध्यक्ष अविनाश कोळी, तालुकाध्यक्ष अरुणशेठ भगत, जिल्हा सरचिटणीस चारुशीला घरत, उपाध्यक्ष संजय पाटील, सरचिटणीस राजेंद्र पाटील, प्रल्हाद केणी, जि. प. माजी सदस्य अमित जाधव, सरचिटणीस भूपेंद्र पाटील, विभागीय अध्यक्ष

सुनील पाटील, चिटणीस अमरीश मोकल, युवा नेते दशरथ म्हात्रे, महिला मोर्चा अध्यक्ष कमला देशेकर, अॅड. वृषाली वाघमारे, अनिता पाटील, सरपंच योगीता पाटील, प्राची जाधव, सपना पाटील, पुष्पा म्हस्कर, ज्योती भोषी, शिल्पा म्हात्रे, ललिता भोईर, सविता उलवेकर, प्रतिभा भोईर, समिना साठी, भारती पाटील, संजना पाटील, विश्वजीत पाटील यांच्यासह पदाधिकारी, कार्यकर्ते आणि महिला उपस्थित होत्या.

पनवेल : रामप्रहर वृत्त

कर्नाळा बँकेचा घोटाळा करून गरिबांचे पैसे विविध पाटलांनी खाल्ले म्हणून ते तुरुंगात शिक्षा भोगत आहे,

विकासाची कामे जनतेपर्यंत पोहचवा - अरुणशेठ भगत

बेलपाडामध्ये विकासकामांचे भूमिपूजन

पनवेल : उरण मतदारसंघात आमदार प्रशांत ठाकूर आणि आमदार महेश बालदींच्या प्रयत्नांमुळे विकासाची गंगा वाहत आहे. त्यामुळे ही विकासाची कामे जनतेपर्यंत पोहचवून सर्वांना एकत्रित घेऊन काम करा आणि आपली ताकद दाखवा, असे आवाहन भाजपचे पनवेल तालुकाध्यक्ष अरुणशेठ भगत यांनी बेलपाडामध्ये विकासकामांच्या भूमिपूजनाच्या वेळी केले.

या वेळी सुमारे ६० लाख रुपयांच्या विकासाकामांचे भूमिपूजन पनवेल महापालिकेचे माजी सभागृह नेते परेश ठाकूर यांच्या हस्ते आणि भाजपचे पनवेल तालुकाध्यक्ष अरुणशेठ भगत यांच्या उपस्थितीत शुक्रवारी (दि.११) झाले.

उरण मतदारसंघातील बेलपाडा गावात सौ. शकुंतला रामशेठ ठाकूर यांनी १० लाख रुपये स्वखर्चातून दिले आहे. या निधीमधून आंगणवाडीचे



बांधकाम करण्यात येणार आहे, तसेच आमदार महेश बालदी यांच्या ५० लाख रुपयांच्या स्थानिक विकास निधीमधून बेलपाड्यात सामाजिक सभागृह उभारण्यात येणार आहे. या कामांचे भूमिपूजन पनवेल महापालिकेचे माजी सभागृह नेते परेश ठाकूर यांच्या हस्ते आणि भाजपचे पनवेल तालुकाध्यक्ष अरुणशेठ भगत यांच्या उपस्थितीत झाले.

या वेळी गव्हाण ग्रामपंचायतीचे माजी उपसरपंच विजय घरत, सदस्या योगीता भगत, भाजप नेते हेमंत ठाकूर,

जयवंत देशमुख, गणेश पाटील, अरुण घरत, जयेंद्र ठाकूर, दत्ताराम कोळी, अशोक घरत, दिपक पाटील, हनुमान म्हात्रे, मधुकर म्हात्रे, निलेश म्हात्रे, धनाजी घरत, नाथाजी घरत, प्रवीण म्हात्रे, संतोष पाटील, कर्णिक पाटील, सचिंत म्हात्रे, रोहन कडू, निलेश म्हात्रे, विकास पाटील, किरण म्हात्रे, महेश पाटील, भूषण ठाकूर, सज्जन ठाकूर, इंदुमती पाटील, कविता म्हात्रे, निशा कोळी, रेखा कोळी, कविता कोळी, सरीता मनोरे, ग्रामस्थ उपस्थित होते.

उरण देऊळवाडी जरीमरी आई मंदिरात हळदीकुंकू

उरण : वार्ताहर

शहरातील देऊळवाडी येथे सुमारे ३०० वर्षांपूर्वीचे स्वयंभू जरीमरी आई मंदिर असून निखील पाटील यांचे आजोबा नारायण सहदेव पाटील यांनी २००५ साली जुन्या मंदिराच्या ठिकाणी नवीन मंदिर बांधण्यात आले. दरवर्षी याठिकाणी उत्सव साजरे केले जातात. दरवर्षाप्रमाणे यंदाही मंगळवार (दि. ८) निखील पाटील यांची पत्नी श्लोका पाटील यांच्या मार्गदर्शनाखाली महिलांसाठी हळदीकुंकू कार्यक्रम ठेवण्यात आला होता.

प्रत्येक महिलेस भेटवस्तू म्हणून साडी देण्यात आली व प्रसाद देण्यात आला. कार्यक्रमामास आमदार महेश बालदी यांच्या



सुविधा पत्नी निता महेश बालदी, संगीता पवार, महिला मंडळ सदस्या उपस्थित होत्या. कार्यक्रमासाठी श्लोका निखील पाटील, कल्पना समीर सुर्वे व महिलावर्ग यांचे सहकार्य मिळाले.

सौ. शकुंतला रामशेठ ठाकूर विद्यालयात पालक सभा

उलवे नोड : रामप्रहर वृत्त

येथील सौ. शकुंतला रामशेठ ठाकूर विद्यालयात एसएससी परीक्षेत प्रविष्ट होणाऱ्या विद्यार्थ्यांचे आवेदन पत्र भरण्याची प्रक्रिया बुधवारी (दि.९) पालकांसमवेत सुरु करण्यात आली. ५४ विद्यार्थ्यांचे आवेदनपत्र भरण्यासाठी विद्यार्थ्यांबरोबर त्यांच्या पालकांची सभा ही घेण्यात आली.

विद्यालयाच्या मुख्याध्यापिका ज्योत्सना ठाकूर यांच्या अध्यक्षतेखाली झालेल्या या सभेत दहावीच्या वर्गाच्या वर्गशिक्षिका विशाखा गावंड यांनी पालकांना विद्यार्थ्यांच्या उपस्थितीबाबत, शिस्तीबाबत, अभ्यासाबाबत तसेच आवेदन पत्र भरण्यातील बारकाव्याबाबत सखोल माहिती



दिली. विद्यालयाच्या लेखणीत भारती कोळी यांनीदेखील ऑनलाईन फॉर्म भरताना येणाऱ्या अडचणी पालकांना समजावून सांगितल्या. या वेळी शाळा व्यवस्थापन समितीचे सदस्य गणेश देवकर यांनी विद्यार्थ्यांना पुढील परीक्षासाठी शुभेच्छा दिल्या. माता पालक संघाच्या सदस्य तुषी मात्रे पुष्पा शिरसाठ

यांनी देखील विद्यार्थ्यांना परीक्षेत प्रविष्ट होण्याचा संदर्भात शुभेच्छा दिल्या. विद्यालयाच्या मुख्याध्यापिका ज्योत्सना ठाकूर यांनी अध्यक्षीय मार्गदर्शनमध्ये विद्यार्थ्यांच्या प्रगतीबाबत व हजेरी बाबत पालकांना माहिती देऊन सर्व विद्यार्थ्यांना एसएससी परीक्षेस प्रविष्ट होण्यासाठी शुभेच्छा दिल्या.



तळोजा : फेज १ येथे भाजप व गौरा गणपती महिला मंडळ यांच्या वतीने तळोजा पोलीस ठाण्यामधील सर्व महिला अधिकाऱ्यांचा नवदुर्गा सन्मान करण्यात आला. या वेळी आयोजक प्रल्हाद केणी व निर्दोष केणी यांच्याकडून सर्व महिला अधिकाऱ्यांना पैठणी देऊन सन्मानित करण्यात आले.



पनवेल : नवतरुण मित्र मंडळ, आदिशक्ती महिला मंडळ, सखी समृद्धी महिला मंडळ व सुमित खानावकर सामाजिक विकास मंडळ नावडे आयोजित नवरात्रोत्सवाला भाजप तालुकाध्यक्ष अरुणशेठ भगत, सरचिटणीस भूपेंद्र पाटील, युवा मोर्चा सचिव शुभ पाटील यांनी भेट देऊन दर्शन घेतले. आयोजक युवा नेते दिनेश खानावकर, विनोद खानावकर यांनी त्यांचे स्वागत केले.



खारघर : श्री सौराष्ट्र लेवा पाटीदार समाज मित्र मंडळ व श्री कच्छ वागड लेवा पाटीदार समाजाच्या वतीने नवरात्रोत्सवाचे आयोजन करण्यात आले आहे. या नवरात्रोत्सवाला आमदार प्रशांत ठाकूर व महापालिकेचे माजी सभागृह नेते परेश ठाकूर यांनी भेट देत देवीचे दर्शन घेतले. या वेळी त्यांच्यासह भाजप जिल्हा चिटणीस ब्रिजेश पटेल, उद्योजक सेलचे उपाध्यक्ष कुणाल सांघानी, विपुल चोटलिया, अशोक जांगीड, आंबाभाई पटेल, भांजीभाई पटेल, युवा मोर्चा अध्यक्ष नितेश पाटील, उपाध्यक्ष प्रवीण बेरा, आदित्य हाटगे, दीपक ठाकूर, प्रथम पाटील, वागड लेवा पाटीदार समाजाचे प्रमुख जीवाभाई रावत, सौराष्ट्र लेवा पाटीदार समाज मित्र मंडळाचे अध्यक्ष रमेश सारठीया यांच्याह इतर पदाधिकारी, कार्यकर्ते, भाविक उपस्थित होते.



पनवेल : नवरात्रोत्सवानिमित्त जनार्दन भगत शिक्षण प्रसारक संस्थेच्या चांगू काना ठाकूर (सीकेटी) इंग्रजी मध्यामिक विद्यालयात गरब्याचे आयोजन करण्यात आले होते. या कार्यक्रमासाठी सर्व विद्यार्थी आकर्षक पेहरावात उत्साहात उपस्थित होते. उत्कृष्ट आणि लयबद्ध नृत्य करणाऱ्यांचे परीक्षण करण्यासाठी नेहा शेंडे यांना आमंत्रित करण्यात आले होते. पाचवी ते सातवी आणि आठवी ते दहावी या दोन गटातून प्रत्येकी तीन विजेत्यांना गौरविण्यात आले. या स्तुत्य उपक्रमाचे विद्यालयाच्या मुख्याध्यापक संतोष चव्हाण आणि पर्यवेक्षिका नीरजा अदुरी यांनी कौतुक केले.



दुर्गामाता दौड (माळ नववी)

पनवेल : शारदीय नवरात्रोत्सवाच्या नवव्या दिवशी सनातन आश्रम देवद येथून शुक्रवारी प्रेरणा मंत्र घेऊन दौड सुरु करण्यात आली. पुढे मार्गक्रमण करीत संपूर्ण देवदमध्ये दौड गेली. नंतर गावदेवीच्या मंदिरात येऊन देवीची आरती, श्लोक व गोंधळ घेण्यात आला. पुन्हा सनातन आश्रममध्ये येऊन ध्येयमंत्र घेऊन दौडची सांगता करण्यात आली. दुसरी दौड ही ओवळे गावात घेण्यात आली. संपूर्ण गावात दौड फिरून गावदेवीच्या मंदिरात आली. तेथेही आरती, श्लोक व ध्येयमंत्र घेऊन दौडची सांगता करण्यात आली.

नि व ड क

आदिवासी समाजाला भांडीवाटप



मुरुड : तालुक्यातील वावडुंगी ग्रामपंचायतीतर्फे आदिवासी समाजातील लोकांना भांडी तर अपंग बांधवांना चेंबूद्वारे रक्कम वाटप करण्यात आली.

नवतरुण मित्र मंडळातर्फे कार्यक्रम



खाली : म्हसळा तालुक्यातील शारगाव खुर्द गावातील नवतरुण मित्र मंडळातर्फे नवरात्री महोत्सवाचे आयोजन करण्यात आले आहे.

रातवड विद्यालयाचे विद्यार्थी रंगले पालखी सोहळ्यात; लेझीमसह हरिनामाचा जागर



माणगाव : प्रतिनिधी छत्रपती शिक्षण मंडळ कल्याण संचालित माध्यमिक विद्यामंदिर रातवड विद्यालयाने शारदोत्सवानिमित्त प्रतिवर्षीप्रमाणे शारदोत्सव पालखी सोहळ्याचे आयोजन घोटवळ गावात गुरुवारी (दि.१०) केले होते.

सत्यनारायण महापूजा झाली. उत्तरपूजा व आरती होऊन कार्यक्रमाची सांगता झाली. सांस्कृतिक प्रमुख अजित शेडगे यांनी नियोजन करून सर्व शिक्षक व शिक्षकेतर कर्मचाऱ्यांनी सहकार्य करून मुख्याध्यापक संतोष कदम यांच्या मार्गदर्शनाने कार्यक्रम झाला.

Invitation for bids on E-Tendering basis. Tenders in e-tendering format are invited vide Tender No: SE/Pen/HR/T-11/2024-25. Brief scope of work for Contract is as below: T-11 (Rs.640 Lakh): Work of providing skilled outsourcing workers on contract basis at Alibag division under Pen circle.

झेंडू फुलांच्या दरात वाढ अलिबाग : दसरा सणानिमित्त झेंडूच्या फुलांना मागणी वाढली आहे. त्यामुळे रायगड जिल्ह्यात झेंडूची मोठी आवक झाली आहे. यंदा झेंडूचा दर वाढला आहे. बजाराला १५० ते २०० रुपये किलो दराने झेंडू विकला जात आहे.

परिशिष्ट क्र. १६ (उपविधी क्र. ३५ अन्वये) मयत सदस्याचे संस्थेच्या भांडवलाला/मालमत्तेत असलेले हितसंबंध व भाग हस्तांतरित करण्याबाबत हळक मागण्या किंवा हरकती मागविण्यासाठी धाव्याच्या नोटीशीचा नमुना (मोठ्या प्रमाणामध्ये प्रसारित होणाऱ्या दोन स्थानिक वर्तमान पत्रांमध्ये प्रसिद्धी देण्यात यावी.)

जंजिरा किल्ल्याजवळ जेड्टीची प्रतीक्षा बोटीतून उतरताना पर्यटकांना करावी लागते कसरत

मुरुड : प्रतिनिधी राजपुरी येथील ऐतिहासिक जंजिरा किल्ल्याजवळ प्रवाशांना चढ-उतार करण्यासाठी जेड्टीचे काम सुरु केले होते. हे काम सध्या बंद असल्याने ही जेड्टी कधी पूर्ण होणार? असा प्रश्न उपस्थित केला जात आहे.

पोहोचल्यावर प्रचंड लाटांच्या तडाख्यामुळे बोटी हेलकावे खात असल्याने बोटीतून उतरताना मोठी कसरत करावी लागत होती. काही पर्यटक तर उतरताना गंभीर जखमी झाले आहेत. याची दखल घेत शासनाने सागरमाला योजनेंतर्गत किल्ल्याच्या पश्चिमेकडे जेड्टी बनवण्यासाठी ९३ कोटी ५६ लाख रुपये निधी पुरातत्व विभागाने मंजूर केला आहे.

पुरातत्व विभागाने व तज्ज्ञांनी महाराष्ट्र मेरीटाईम बोर्डाच्या अधिकाऱ्यांसह पाहणी करून समुद्राच्या लाटांची तीव्रता पाहून ५०० पर्यटक सुरक्षित उतरतील, अशी भव्य जेड्टी बनविण्यास सुरुवात केली आहे. समुद्राच्या लाटांचा प्रभाव कमी करण्यासाठी २५० मीटर लांबीची लाटरोडक भिंतीही उभारण्यात येणार आहे, मात्र सध्या हे काम बंद आहे. लवकरात लवकर जेड्टीचे काम सुरु करावे, अशी मागणी होत आहे.

यासंदर्भात महाराष्ट्र मेरीटाईम बोर्डचे इंजिनियर दिपक पवार यांना विचारले असता, प्रवासी जेड्टीच्या कामाला डिसेंबर २०२३ मध्ये सुरुवात केली होती. हे काम ८० टक्के पूर्ण झाले आहे. पावसाळ्यात काम बंद होते. आता जागेवर काम सुरु नसले तरी जेड्टीला लागणाऱ्या मटेरियलचे काम सुरु आहे. जेड्टी फेब्रुवारी किंवा मार्च २०२४ यादरम्यान पर्यटकांसाठी खुली होईल, अशी अशी माहिती दिली.



नागोठणे : भाजपच्या रायगड जिल्हा उपाध्यक्ष श्रेया कुटे यांना वाढदिवसानिमित्त शहराध्यक्ष सचिन मोदी, रिलायन्स कंपनीचे कामगार नेते राजेंद्र लवटे, रोहा तालुका सरचिटणीस आनंद लाड, एकनाथ ठाकूर, शहर उपाध्यक्ष गौतम जैन, ज्येष्ठ कार्यकर्ते विवेक रावकर, सुरेश जैन यांनी शुभेच्छा दिल्या.

वस्तुनिष्ठ बातम्या आणि आकर्षक जाहिरातींसाठी राम प्रहर

जाहीर नोटीस तमाम लोकांस या जाहीर नोटीशीने कळविण्यात येत आहे की, आमचे अशिल खालील परिशिष्टात वर्णन केलेली जमिन मिळकत ही व्यापुडे नमूद केलेल्या जमिन मालकांकडून विकत घेण्याच्या विचारात आहेत. सदर मिळकतीचे वर्णन पुढीलप्रमाणे:-

कुळगांव बदलापूर नगरपरिषद नगरपरिषद रुग्णे रुग्णालय इमारत, पहिला मजला, आदर्श विद्यामंदिर रोड, बदलापूर रेल्वे स्टेशन (पूर्व), कुळगांव, पिन-४२१५०३, ता. अंबरनाथ जि. ठाणे. ईमेल :- kbmc@gmail.com वेबसाईट :- http://kbmc.gov.in

महाराष्ट्र शासन महाड सार्वजनिक बांधकाम विभाग, महाड (रायगड) Email :- mahad.ec@mahapwd.gov.in Ph. No. (02145) 222167 निविदा सूचना क्रमांक ७४ सन २०२४-२०२५

Table with 7 columns: अनु. क्रमांक, कामाचे नांव, कामाची अंदाजित किंमत, इसारा/बयाणा रकम, ई-निविदा संचाची किंमत, काम पूर्ण करण्याची कालावधी (पावसाळा धरून), नोंदणी वर्ग

जाहीर नोटीस तमाम लोकांस या जाहीर नोटीशीने कळविण्यात येत आहे की, आमचे अशिल खालील परिशिष्टात वर्णन केलेली जमिन मिळकत ही जमिन मालक सुगुणा नामदेव ठाकूर, हरी कानु पाटील, शिवाजी हरी भालेराव, भागवान हरी भालेराव, किसन हरी भालेराव, माणिकीबाई नामदेव लभडे, जनाबाई परशुराम पाटील, हनुमान वासु लभडे, जयवंत वासु लभडे, शेवताबाई पांडुरंग दुर्गे, मुक्ताबाई जयनारायण भालकर, सुगान काशिनाथ गुमगार, शेवताबाई दत्तात्रय बोलाडे, तुळसाबाई भानुदास भालेराव, विमल तुळकास मूडे, प्रकाश जनार्दन पाटील, वैशाली रमेश पाटील, अंजना ज्ञानेश्वर फराडे, वंदना भगवान बडकर, मनुबाई सिताराम पाटील, मोहिनी सिताराम पाटील, रोहिणी सिताराम पाटील, रसिका सिताराम पाटील, योगिता सिताराम पाटील, उर्मिला लक्ष्मण लबडे, मंगेश लक्ष्मण लबडे, संदेश लक्ष्मण लबडे, योगेश लक्ष्मण लबडे, आत्माराम दुट्ट्या पाटील, शैला मनोज जाधव, उषा प्रकाश धेवडे, साईनाथ नामदेव लबडे, कोमल कश्यप दुर्गे यांच्याकडून विकत घेण्याच्या विचारात आहेत. सदर मिळकतीचे वर्णन पुढीलप्रमाणे:-



वाईट प्रवृत्तींचे दहन करुन चांगल्या
गुणांचे संवर्धन करण्याचा संदेश देणाऱ्या

विजयादशमी

अर्थात दसऱ्याच्या
सर्वांना मनःपूर्वक शुभेच्छा !!



TIPL

शुभेच्छाक

ठाकूर इन्फ्राप्रोजेक्ट्स प्रायव्हेट लि.

an ISO 9001-2015 Certified Company

GROWING STRONG, BONDING STRONGER

Registered office : 1st floor, Om Sadnika, Plot No. 265/1, Panvel-Uran Road, Panvel, Navi Mumbai- 410206.



• Tel. : 022 27452713, 9769409120
• Email : thakurinfra@projects@gmail.com
• Web : www.thakurinfra@projects.in

टेबल टेनिस अजिंक्यपद स्पर्धा

पनवेल : रामप्रहर वृत्त

लायन्स क्लब ऑफ पनवेल आणि नवी मुंबई स्पोर्ट्स व सामाजिक विकास मंडळ यांच्या संयुक्त विद्यमाने नवी मुंबई व रायगड जिल्हा अजिंक्यपद टेबल टेनिस स्पर्धेचे आयोजन नुकतेच नवीन पनवेल येथील सिडको समाजमंदिरात करण्यात आले होते. शिव छत्रपती राज्य क्रीडा पुरस्कार विजेते व रायगड जिल्हा टेबल टेनिस असोसिएशनचे अध्यक्ष संजय कडू यांच्या मार्गदर्शनाखाली झालेल्या या स्पर्धेस खेळाडूंचा उत्तम प्रतिसाद लाभला.

स्पर्धेचे बक्षीस वितरण लायन्स क्लबचे डिस्ट्रीक्ट गव्हर्नर एन.आर. परमेश्वरम यांच्या हस्ते झाले. या समारंभास लायन्स क्लबचे विजय गणत्रा व प्रथम प्रांतपाल संजय सुर्यवंशी, उमंग देसाई, विजय पाटील, माजी नगराध्यक्ष संदीप पाटील, लायन्स क्लब ऑफ पनवेलचे अध्यक्ष एस.जी. चव्हाण, सेक्रेटरी अशोक गिल्ला, खजिनदार मनोज म्हात्रेम प्राजेकट चेअरमन राजेंद्र जेसवानी, संजय पोतदार, नागेश देशमाने, मधुकर भगत, मदन गोवारी, गौतम म्हस्के,



अलका चव्हाण, भावना जेसवानी, लिओ क्लब ऑफ पनवेलच्या अध्यक्षा अचिता कदम यांच्यासह विविध क्लबचे सदस्य संख्येने उपस्थित होते.

या वेळी कै. मोरेश्वर पोतदार व कै. मंगला पोतदार यांच्या स्मरणार्थ संजय पोतदार यांच्यातर्फे नवी मुंबई व रायगड जिल्हा अजिंक्यपद टेबल टेनिस स्पर्धेतील पुरुष व महिला विजेत्यास फि रता चषक देण्यात आला. स्पर्धेत चीफ रेफरी पराग अकोलेकर

व असिस्टंट चीफ रेफरी म्हणून शामल डेबेबर्मा यांनी काम पाहिले.

गटनिहाय विजेते व उपविजेते नवोदित : मुली-रिया ठाकूर, किरण हीन्डोनिया, मुले-विठ्ठल शेळके, अर्नव साळावकर; **११ वर्षाखालील :** मुली-धीती अगरवाल, अनया वर्मा, मुले-अश्विक चव्हाण, अर्णव साळावकर, **१३ वर्षाखालील :** मुली-त्रिशा शेखर पावशे, श्रेया अशोक जानकर, मुले-नील राठोड, मंदार राणे; **१५ वर्षाखालील**

: मुली-रुद्रा राजेश सरवणकर, त्रिशा शेखर पावशे, मुले-सोहम तावडे, रेयांश शाहू; **१७ वर्षाखालील :** मुली-जिया मेहेरबान नेगी, रुद्रा राजेश सरवणकर, मुले-सोहम तावडे, सिद्धार्थ देशपांडे; **१९ वर्षाखालील :** मुली-सुची रानपारा, साईअंकिता घटक, मुले-रेयांश साहू, देवांश ठक्कर; वरिष्ठ पुरुष :निकलस दास, शक्ती कुमार; महिला एकेरी : अनिशा पात्रा, संस्कृती शर्मा; पुरुष एकेरी : प्रियांकुश बोस, लोकेश पटवा.

बॉक्सिंग स्पर्धेत 'सीकेटी'च्या श्रावणीची राज्यस्तरावर निवड

पनवेल : रामप्रहर वृत्त

राज्य क्रीडा व युवक संचालनालय अंतर्गत जिल्हा क्रीडा परिषद व जिल्हा क्रीडा अधिकारी कार्यालय, मुंबई शहरद्वारा धारावी येथील आयोजित राजीव गांधी जिल्हा क्रीडा संकुलात नुकत्याच झालेल्या मुंबई विभागीय बॉक्सिंग क्रीडा स्पर्धेत नवीन पनवेल मधील चांगू काना ठाकूर (सीकेटी) उच्च माध्यमिक विद्यालयातील विद्यार्थिनी श्रावणी दिलीप म्हात्रे हिने



प्रथम क्रमांक प्राप्त केला. तिची राज्यस्तरीय बॉक्सिंग स्पर्धेसाठी निवड झाली आहे.

याबद्दल जनार्दन भगत शिक्षण प्रसारक संस्थेचे चेअरमन माजी खासदार लोकनेते रामशेट ठाकूर, व्हाईस चेअरमन वाय.टी. देशमुख, अध्यक्ष अरुणशेट भगत, सचिव डॉ. एस.टी. गडदे, प्राचार्य प्रशांत मोरे, पर्यवेक्षक अजित सोनवणे, स्वाती पाटील तसेच सर्व शिक्षक व शिक्षकेतर कर्मचारी या सर्वांनी श्रावणीचे अभिनंदन केले व पुढील वाटचालीसाठी शुभेच्छा दिल्या.

ग्रंथा पांगत गोळाफेक स्पर्धेत जिल्ह्यात पहिली

मोहोपाडा : प्रतिनिधी

रसायनीतील एचओसी पिल्लई इंटरनॅशनल स्कूलच्या मैदानावर जिल्हास्तरीय विविध स्पर्धा पार पडल्या. यातील गोळाफेक स्पर्धेत सतरा वर्ष गटात मोहोपाडा आळी आंबिवली येथील ग्रंथा मिलिंद पांगत

हिने प्रथम क्रमांक पटकावला.



गोळाफेक स्पर्धेत एकूण १८ स्पर्धकांनी भाग घेतला होता. यात ग्रंथा हिने सर्वाधिक गुण मिळवून प्रथम क्रमांक पटकावला. सुयश संपादन केल्याने तिच्यावर अभिनंदनाचा वर्षाव होत आहे.

सॉफ्ट टेनिस स्पर्धेत सीकेटी उच्च माध्यमिक विद्यालयाचे विद्यार्थी चमकले



पनवेल : रामप्रहर वृत्त

माटुंगा येथे झालेल्या मुंबई विभागास्तरीय सॉफ्ट टेनिस स्पर्धेत नवीन पनवेलमधील चांगू काना ठाकूर (सीकेटी) उच्च माध्यमिक विद्यालयातील आदित्य मुंडे व दीक्षा वलवे (दोघे बारावी विज्ञान) या विद्यार्थ्यांनी प्रथम क्रमांक प्राप्त केला. त्यांची राज्यस्तरीय टेनिस स्पर्धेसाठी निवड झाली आहे.

याबद्दल जनार्दन भगत शिक्षण प्रसारक संस्थेचे चेअरमन माजी खासदार लोकनेते रामशेट ठाकूर, व्हाईस चेअरमन वाय.टी. देशमुख, अध्यक्ष अरुणशेट भगत, सचिव डॉ. एस.टी. गडदे, प्राचार्य प्रशांत मोरे, पर्यवेक्षक अजित सोनवणे, स्वाती पाटील तसेच सर्व शिक्षक व शिक्षकेतर कर्मचारी या सर्वांनी त्यांचे अभिनंदन केले व पुढील वाटचालीसाठी शुभेच्छा दिल्या.

विभागस्तरीय सॉफ्ट टेनिस स्पर्धा उत्साहात

पनवेल : रामप्रहर वृत्त

मुंबई विभागस्तरीय सॉफ्ट टेनिस स्पर्धा माटुंगा येथील शिशुवन पॅव्हेलियन स्पोर्ट्स कॉम्प्लेक्स या ठिकाणी झाली. या स्पर्धेतून यशस्वी ३० खेळाडूंची राज्यस्तरीय स्पर्धेकरिता निवड करण्यात आली आहे. स्पर्धेत रायगड, पनवेल महापालिका, नवी मुंबई, मुंबई शहर, मुंबई उपनगर, ठाणे येथील शाळेतील मुलांनी सहभाग नोंदविला.

१४ वर्षाखालील : मुले-स्पर्श पाटील (रायन इंटरनॅशनल स्कूल), श्लोक साळुंखे (न्यू होरायझन पब्लिक स्कूल, खांदा कॉलनी), प्रकाश गौतम (महात्मा इंटरनॅशनल स्कूल, खांदा कॉलनी), मुली-इरा आयाथन (विश्वज्योत हायस्कूल खारघर), स्वरा शेळके (श्री नारायण गुरु इंटरनॅशनल स्कूल, उलवे),



प्रतिक्षा पुरातगिरी (श्री नारायण गुरु इंटरनॅशनल स्कूल, उलवे), आयेशा खान (मायनॉरिटी इंग्लिश स्कूल, पनवेल),

काव्या कुमार (रामशेट ठाकूर स्कूल खारघर); १७ वर्षाखालील : मुले-आकर्ष वाघमारे (सेंट जोसेफ स्कूल नवीन

पनवेल), मुली-आर्या लिंगणवाड यश्वि वेद (सेंट मेरीस स्कूल वाशी), प्रतीक्षा वलवे (सेंट जोसेफ स्कूल, नवीन पनवेल), तन्वी माने (डिव्हाइस स्कूल), निरजा कदम (अशोकदादा साबळे विद्यालय माणगाव); १९ वर्षाखालील : मुले-राज शिंदे (सेंट मेरीस स्कूल वाशी), आदित्य मुंडे (सीकेटी कॉलेज पनवेल); मुली-समिशा शेरकर (महात्मा ज्युनियर कॉलेज नवीन पनवेल), दीक्षा वलवे (सीकेटी कॉलेज खांदा कॉलनी).

सर्व यशस्वी खेळाडूंचे रायगड जिल्हाचे क्रीडा अधिकारी राजेंद्र अतनूर क्रीडा मार्गदर्शक भक्ती तिवारी, सौ मनीषा मानकर व रायगड सॉफ्ट टेनिस असोसिएशन सचिव स्वप्निल वारगे यांनी अभिनंदन करून पुढील वाटचालीसाठी शुभेच्छा दिल्या.



पनवेल : शारदीय

नवरात्रोत्सव मोठ्या उत्साहात सुरु आहे. यानिमित्ताने शिरडोण येथील डीपीएस स्कूलमध्ये गरब्यासह विविध कार्यक्रमांचे आयोजन करण्यात आले आहे. या ठिकाणी महापालिकेचे माजी सभागृह नेते परेश ठाकूर यांनी गुरुवारी भेट देत देवीचे दर्शन घेतले. गव्हाणमध्ये सुरु असलेल्या नवरात्रोत्सवालाही त्यांनी भेट देत देवीचे दर्शन घेतले. सोबत अन्य मान्यवर.



महाराष्ट्र राज्य विद्युत वितरण कंपनी, भिंगारी, पनवेल



पंचरत्न इंग्लिश मीडियम स्कूल पिरकोन, उरण



फुंडे हायस्कूल शिक्षिकावृंद, उरण



जीजेएम इंग्लिश मीडियम स्कूल, खालापूर



जीवैत शरदः शतम्!

नशीब कांबळे

यांना वाढदिवसाच्या

शुभेच्छा

शुभेच्छुक अनिकेत पाटील



दैनिक राम प्रहर या वृत्तपत्रातून प्रसिद्ध होणाऱ्या जाहिरातीतील सेवा, उत्पादने अथवा त्यासंदर्भातील कोणत्याही दाव्यांची वा उपयोगाची कोणतीही हमी वा जबाबदारी मल्हार नेटवर्क प्रा. लि. अंतर्गत दैनिक राम प्रहर घेणार नाही. दैनिक राम प्रहर या वृत्तपत्रातून प्रसिद्ध होणाऱ्या विविध जाहिरातींची खातरजमा व शहानिशा वाचकांनीच करून संभ्रितांशी व्यवहार करावेत. त्यासंदर्भात प्रसिद्ध झालेल्या दाव्यांच्या पूर्ततेची, तसेच कोणत्याही मजकुराची कोणतीही हमी वा जबाबदारी मल्हार नेटवर्क प्रा. लि. अंतर्गत दैनिक राम प्रहरचे मुद्रक, प्रकाशक, संपादक वा मुख्य संपादक यांच्यावर राहणार नाही, याची दैनिक राम प्रहरच्या वाचकांनी आणि जाहिरातदारांनी नोंद घ्यावी. -मुख्य संपादक

हे पत्र मालक मल्हार नेटवर्क प्रा. लि. करिता मुद्रक, प्रकाशक कृष्णा चांगू ठाकूर यांनी सिद्धकला प्रिंट मीडिया अँड पब्लिकेशन्स प्रा. लि., डब्ल्यू २३० टीटीसी इंडस्ट्रियल एरिया, एमआयडीसी, ठाणे-बेलापूर रोड, कोपरखैरणे, नवी मुंबई ४०० ७१० येथे छापून असाधार प्राईड, गाळा नं. ४, रपाली चौक, पनवेल. ४१० २०६. रायगड येथून प्रकाशित केले. RNI Regn. No. MAH MAR/2008/26534, मुख्य संपादक : देवदास मटाले. पोस्टल परवाना क्र. एनएमबी/१२०/२०२०-२२. कार्यालय संपर्क : दूधवनी ०२२-२७४८०१००, २७४९०१०००, २७४९०१००० e-mail : ramprahar@gmail.com